

NOVENĂ DE PREGĂTIRE LA SĂRBĂTOAREA LITURGICĂ A
SFÂNTULUI IOAN CALABRIA
Ziua 9



RUGĂCIUNE ÎN CINSTEA SFÂNTULUI IOAN CALABRIA

Dumnezeule, Tatăl nostru, te laudăm pentru Providența
cu care conduci lumea și viața noastră.

Îți mulțumim pentru darul sfințeniei evanghelice
pe care l-ai dăruit slujitorului tău, Sfântul Ioan Calabria.

După exemplul său, îți încredințăm Ție toate precupările noastre
dorind numai venirea împărăției Tale.

Dăruiește-ne Duhul Tău pentru a face inima noastră
simplă și disponibilă în a împlini voința Ta.

Fă să-i iubim pe frații noștri, mai ales pe cei mai săraci și abandonați,
pentru a ajunge într-o zi împreună cu ei la bucuria fără de sfârșit,
unde Tu ne aștepti cu Isus, Fiul Tău și Domnul nostru.

Prin mijlocirea Sfântului Ioan Calabria,
dăruiește-ne harul pe care acum cu încredere ți-l cerem...

(se spune intenția în tăcere)

9° zi – Luni 7 Octombrie

TATĂ... ELIBEREAZĂ-NE DE CEL RĂU Învingători!

În numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh...

- Cântec


INTRODUCERE și SIMBOL

Suntem în ultima zi a novenei de pregătire la Sărbătoarea Sfântului Ioan Calabria. Călătoria noastră a început cu "fii" și se termină cu "învingători".

Aceste nouă zile de rugăciune sunt simbolul drumului întregii vieți. Punctul de plecare este acela de a ne recunoaște **fii iubiți ai Tatălui**. Și dacă acest lucru este adevărat, sosirea nu poate fi alta **decât victoria asupra răului!**

Cea mai mare ispită, în acest drum spre victorie, este descurajarea în fața forțelor răului, care parcă uneori, are mai mult avânt. De aceea, **drumul de rugăciune susține și dă putere speranței noastre. Ba mai mult, devine și alimentează în noi siguranța că vom învinge**, pentru că dacă "Dumnezeu este cu noi, cine va fi împotriva noastră?"

Crucea, este simbolul care ne însoțește astăzi... Fără prezența lui Isus pe ea, nu este decât un obiect de tortură... Așa sunt și crucile noastre... Trăite cu Isus sau recitate în lumina Lui, ele ne fac mai puternici; trăite fără Isus, ele ne strivesc, devin situații atât de grele încât nimica în viață nu mai are sens...

-  **MOMENT DE LINIȘTE** – În acest moment vom lăsa așa Crucea, simbolizând momentele în care ne-am lăsat striviți de crucile noastre, căutând doar soluții umane... Suntem invitați să ne gândim la aceste momente care pot fi dezbinări, păcate, lipsa de credință, indiferența, lipsa de iubire, singurătatea...

Ne lăsăm luminați de...

CUVÂNTUL LUI DUMNEZEU

Citire din scrisoarea Sfântului apostol Paul către Romani (Rm 8, 31-39)

Așadar, ce vom spune cu privire la acestea? Dacă Dumnezeu este pentru noi, cine este împotriva noastră? El, care nu l-a cruțat pe propriul său Fiu, ba chiar l-a dat la moarte pentru noi toți, cum nu ne va dăruia toate împreună cu el? Cine va aduce acuză împotriva aleșilor lui Dumnezeu? Dumnezeu este cel care justifică! Cine îi va condamna? Cristos Isus, care a murit, dar, mai mult, a și înviat, care este la dreapta lui Dumnezeu, intervine pentru noi. Cine ne va despărți de iubirea lui Cristos? Oare necazul sau strâmtorarea sau persecuția sau foametea sau lipsa de haine sau primejdia sau sabia? După cum este scris: „Pentru tine suntem dați la moarte toată ziua, suntem socotiți ca niște oi de înjunghiere”. Dar în toate acestea noi suntem mai mult decât învingători prin cel care ne-a iubit. Căci sunt convins că nici moartea, nici viața, nici îngerii, nici stăpânirile, nici cele prezente, nici cele viitoare, nici puterile, nici înălțimile, nici adâncurile și nici vreo altă creatură nu va putea să ne despartă de iubirea lui Dumnezeu care este în Cristos Isus, Domnul nostru.

Cuvântul Domnului! - Mulțumim lui Dumnezeu!

DIN CATEHEZELE PAPEI FRANCISC

Isus știe că a ne converti nu este ușor și vrea să ne ajute. Știe că de atâtea ori recădem în aceleași greșeli și în aceleași păcate; că ne descurajăm și, eventual, ni se pare că angajarea noastră în bine este inutilă într-o lume unde răul pare să domnească. Și atunci, după apelul său, ne încurajează cu o parabolă care relatează răbdarea lui Dumnezeu. Trebuie să ne gândim la răbdarea lui Dumnezeu, răbdarea pe care Dumnezeu o are față de noi. Ne oferă imaginea mângâietoare a unui smochin care nu aduce roade în perioada stabilită, dar care nu este tăiat: i se acordă alt timp, o altă posibilitate. Mie îmi place să cred că un nume frumos al lui Dumnezeu ar fi "Dumnezeul unei alte posibilități": mereu ne dă o altă oportunitate, mereu, mereu. Așa este milostivirea sa. Așa face Domnul cu noi: nu ne taie din iubirea sa, nu-și pierde cumpătul, nu încetează să ne redea încredere cu duioșie. Frați și surori, Dumnezeu crede în noi! Dumnezeu se încrede în noi și ne însoțește cu răbdare, răbdarea lui Dumnezeu este cu noi. Nu se descurajează, ci își repune mereu speranța în noi. **Dumnezeu este Tatăl și te privește ca tată: asemenea celui mai bun dintre tați, nu vede rezultatele pe care încă nu le-ai obținut, ci roadele pe care încă le vei mai putea aduce; nu ține cont de lipsurile tale, ci încurajează posibilitățile tale; nu se oprește asupra trecutului tău, ci pariază cu încredere pe viitorul tău.** Pentru că Dumnezeu este aproape de noi, el este aproape de noi. Stilul lui Dumnezeu - să nu uităm -; apropiere, el este aproape, cu milostivire și duioșie. Și așa ne însoțește Dumnezeu: aproape, milostiv și duios. (*Angelus 20.03.2022*)

MOMENTE DE LINIȘTE

DIN SCRIERILE SFÂNTULUI IOAN CALABRIA

Știți unde este puterea: la picioarele Tabernacolului. **Rugați-vă, rugați-vă mereu și cu siguranță veți fi învingători.**


(*MAXIME ale Sf Ioan Calabria * 4147/G 3-3-1928*)


Trăiți viața de credință; într-o lume care se îndepărtează tot mai mult de Dumnezeu, să aprindem în noi această flacără care să lumineze și altora drumul dar credința noastră să fie practică; deci, vă recomand spiritul de credință; să-l vedeți pe Domnul în toți și în toate; chiar și în evenimentele mai dureroase, chiar și atunci când Domnul permite încercarea. **Sfinții au învins prin credință; și noi vom fi învingători în măsura măreției credinței noastre.**

(*Scrisoarea LII către consacrați – Exerciții Spirituale 1947*)

La picioarele Crucii învățăm că **"Pățimirea lui Cristos este mângâiere în momentele de suferință**; Ea dă putere speranței noastre și înflăcărează iubirea inimii noastre dar oferă lumină și minții noastre. Domnul a murit, nu numai pentru a se oferi Tatălui ca preț de răscumpărare pentru noi, frații Săi, ci și pentru a ne dovedi cât de infinită este iubirea Sa și în același timp pentru a ne învăța că nu există mântuire fără lacrimi și fără sânge... (Martie – Aprilie 1948, din *"Scrisorile lunare către Frații din pușcărie"*).

La picioarele Crucii învățăm că **Dumnezeu este Tatăl nostru bun... La picioarele Crucii** învățăm să am mare încredere în Dumnezeu... (*Sf Ioan Calabria*)

 **MOMENTE DE LINIȘTE** – *Vom pune o pânză albă pe Cruce, semn al învierii lui Cristos, al victoriei Lui asupra răului... Împreună cu El, nu există cruce (dezbinare, păcate, lipsa de credință, indiferență, lipsa de iubire...) care să nu aibe sens...*

 **"La picioarele Crucii"** este stilul de viață al Sfântului Ioan Calabria... pentru că *"de pe Cruce obținem lumina suficientă care luminează fiecare eveniment din viața noastră; de pe Cruce avem medicamentul care vindecă fiecare rană și eliberează de orice teamă; de pe Cruce primim limfa unei vieți noi pentru a rămâne fideli iubirii; de pe Cruce învățăm să continuăm să iubim și atunci când a iubi nu mai are sens..."* (*Padre Massimiliano Parella, Esercizi Spirituali 2024*)

✚ **Pacea interioară și exterioară, este darul celui Înviat, nu este rezultatul înțelegerilor umane...**

În acest moment, să ne pregătim pentru a primi PACEA CELUI ÎNVIAT. Vom face un gest simbolic dar profund... Lumânarea stinsă pe care o vom primi, simbolizează situațiile în care ne-am simțit striviți de crucile vieții și ne-am pierdut PACEA, SPERANȚA... Vom merge la picioarele Crucii și, într-un moment de reculegere personală, vom **oferi** aceste situații lui Cristos Înviat **pentru a primi pacea Sa**. **Așadar vom aprinde lumânarea cu lumina care vine de pe Cruce încrezători că Ea poate da sens fiecărui eveniment și poate reaprinde speranța adevărată în inimile noastre...**

- Cântec

RUGĂCIUNEA CREDINCIOȘILOR

Cel mai mare rău din toate timpurile este războiul! Câtă suferință, disperare, falsitate, seamănă războiul... Invitația de a ne ruga din nou pentru pace, este o provocare pentru credința noastră. Când ceea ce cerem în rugăciune nu se împlinește, aproape că ne "obișnuim" să trăim fără acel lucru. Se cere dar fără a mai avea speranța că se va realiza acea dorință.

Te rugăm astăzi Doamne, cu încredere reînnoită invocând pacea Ta și toate darurile care ne conduc spre PACE. Să spunem împreună: **Tată, ascultă-ne!**

- 1- **Dăruiește-ne, Doamne, victoria iubirii!** Fă-ne frați și surori capabili să ne iubim cu adevărat, să ne înțelegem, să ne acceptăm și să ne iertăm ori de câte ori va fi nevoie, capabili de a ne dăruia viața slujindu-i pe cei mai săraci. **Să ne rugăm...**
- 2- **Dăruiește-ne, Doamne, victoria unității!** Pune în noi, poporul creștin, o nouă dorință de a contribui la venirea Împărăției lui Dumnezeu, răspândind în lume lumina unității și a iubirii adevărate dintre frați. **Să ne rugăm...**
- 3- **Dăruiește-ne, Doamne, victoria credinței!** Duhul tău, care cunoaște toate umbrele și luminile drumului nostru de credință, să ne umple de încredere și de pace chiar și în mijlocul încercărilor și a necazurilor și să promoveze în noi mărturia plină de bucurie a credinței. **Să ne rugăm...**
- 4- **Dăruiește-ne, Doamne, victoria iertării!** Umples inima Bisericii cu milostivirea ta, instrument necesar pentru a deschide calea unității, fundament solid care unește sufletele și formează din toți un singur lucru. **Să ne rugăm...**
- 5- **Dăruiește-ne, Doamne, victoria păcii!** Fiul tău, Isus, a murit pentru a-i aduna împreună pe toți fiii tăi risipiți. Fă ca, urmând exemplul său și cu ajutorul tău, să apară oameni disponibili pentru a lupta pentru pacea și unitatea între popoare. **Să ne rugăm...**

✓ **Rugăciune pentru a cere mijlocirea Sfântului Ioan Calabria (pagina 2)**

✓ **Tatăl nostru**

✓ **Rugăciunea finală**

Să ne rugăm:

Îți mulțumim Doamne pentru că l-ai dat pe Sfântul Ioan Calabria Bisericii și pentru că l-ai făcut instrument al iubirii Tale.

Ajută-ne să lăsăm ca Duhul tău să strige în inimile noastre: *Tatăl Nostru!*

El să ne ajute să trăim în pace cu noi înșine și cu ceilalți semănând pace oriunde suntem chemați să trăim.

Prin Cristos Domnul nostru. Amin

✓ **Binecuvântarea**

- *Cântec*